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1.​ Opening en vaststellen agenda 
-​ Kleutertijden zijn kort besproken. 

​  
2.​ Vooraf punten doornemen met MR-leden 
-​  

 
3.​ Verslag van de vorige notulen 
-​  

 
4.​ Mededelingen 
-​ Jongen groep 3 is uit het ziekenhuis en is herstellende en gaat met grote stappen vooruit.  
-​ Vader van oud-leerling 23/24 is helaas overleden.  
-​ Invalleerkracht is goed gestart in groep 7.  

 
5.​ Kennismaking met teamleider bovenbouw  
-​ Vanaf 1 augustus teamleider van de bovenbouw. De teamleider is met plezier gestart dit 

schooljaar.  
 

6.​ PLG domein rekenen 
-​ Het streven van uitstroom is 1F niveau. Dit is het niveau van eind groep 6. Het doel is om 

100% boven niveau 1F uit te stromen. Wij zitten rond de 97%. Dit houdt in dat 1 a 2 leerlingen 
per jaar het streven niet halen.  

-​ De PLG is nieuw. Hun eerste bijeenkomst volgt deze maand nog.  
-​ Onderzoeksvraag van de PLG: Wat moeten we doen om de hogere doelen te bepalen?  
-​ De PLG gaat op onderzoek uit of de methode alles biedt of dat er nog dingen nodig zijn om 

nog meer uit het onderwijs te halen. Ook gaan ze op zoek naar materialen ter ondersteuning 
van de lessen.  

-​ Doel is om dit schooljaar al materialen aan te schaffen en de opbrengsten omhoog te krijgen.  
 

7.​ PLG domein taal → lezen 
-​ De eerste stap is het afschaffen van estafette boekjes. De leerkrachten geven nu verplicht 5 

minuten leesinstructie klassikaal. Op deze manier worden alle leerlingen betrokken bij de 
leesinstructie op niveau van de klas. De leerkracht gebruikt hiervoor de lees-klappers van 
veilig en vlot. De instructiegroep leest een boek dat ze zelf hebben uitgekozen op niveau.  

-​ Het doel is het leesplezier en leesmotivatie bevorderen van alle kinderen.  
-​ Begrijpend lezen is de volgende stap. Vraag: Hoe kunnen we het begrijpend lezen beter in 

het OGO onderwijs integreren?  
-​  

 
8.​ Huisvesting update 
-​ Er wordt gezocht naar een duurzame oplossing.  
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9.​ Schoolontwikkelingen BSO 
-​ Er is groen licht voor een BSO. De aula is aangesteld voor de BSO. De werkgroep van de 

BSO gaat verder met het aanschaffen van materialen. De materialen die er nu staan zijn 
goedgekeurd, maar zijn tijdelijk. De opening van de BSO zal rond 6 januari 2025 zijn.  
 

10.​Kleuter tijden update  
-​ Het verzoek is ingediend. We zijn in afwachting van het besluit van Mayke.  

 
11.​ Evaluatie risico inventarisatie  
-​ Wij zijn niet uitgekozen voor de RIE.  
-​ De RIE loopt. Waarschijnlijk komen ze volgend jaar.  

 
12.​Rondvraag  
-​  

 
13.​Sluiting 

21:00 
 
 


